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HIS8ATI Revolução Industrial O contexto da Revolução
ASSISTA OS VÍDEOS
USE O CAPÍTULO  5 REVOLUÇÃO INDUSTRIAL COMO REFERÊNCIA
LEIA OS ARTIGOS
ANOTE AS RESPOSTAS EM SEU CADERNO
QUANDO TIVER DÚVIDAS QUESTIONE NO GRUPO DO WHATS APP
ENVIE AS RESPOSTAS DEPOIS DA AULA

1 .  No século XVIII, foram introduzidas importantes inovações tecnológicas da Inglaterra,  como a
máquina de fiar, a máquina à vapor,  e o tear mecânico. Essas inovações acabaram provocando
grandes transformações no modo de organização do trabalho e deram origem à:
a ) Revolução Marxista b ) Revolução Comunista
c ) Revolução Industrial d ) Revolução Técnico Científica.

2. A Inglaterra sai na frente, quando se refere à revolução Industrial, sobre os fatores que
contribuíram para que a Inglaterra se tornasse pioneira na Revolução  Industrial, Marque a opção
INCORRETA:
a ) a Acumulação de capitais
b ) Disponibilidade de mão de obra
c ) Os recursos naturais como o ferro e o carvão
d ) Disponibilidade de recursos naturais como o nióbio e o grafeno

3.  Entre os séculos XVI e XVIII,  burgueses transformaram as terras comunais em grandes
propriedades privadas, essas propriedades passaram então, a ser utilizadas para fins comerciais,
principalmente com a formação de pastagens para a criação de carneiros. Essa atitude dos Burgueses
foi chamada de:
a ) minifúndios
b ) cercamentos
c ) coletividade dos meios de produção
d ) Produção familiar

4 . Os operários Ingleses no século XIX não aceitavam passivamente as condições de trabalho as
quais eram submetidos, de entre as ações tomadas por esses trabalhadores marque aquela que não
se aplica;
a )  divulgação das ideias em jornais e panfletos
b ) realização de greves emotions
c )  organização sindical
d )  pedidos de demissão em massa

5. inconformados com as injustiças a que estavam submetidos, muitos Operários manifestaram seu
descontentamento por meio de greves e motins. um movimento formado por um grupo de
Operários quem invadiu oficinas  têxteis e quebravam todo o maquinário como forma de protesto.
a ) movimento comnunista b ) movimento ludista
c ) Movimento de Boston d ) Movimento Cartista

O fracasso é uma oportunidade de começar de novo com mais inteligência.
HENRY FORD



6. Manifesto enviado ao Parlamento inglês no ano de 1838 em nome do proletariado da Inglaterra,
nesse Manifesto os operários reivindicavam o direito do voto de todos os homens maiores de 21
anos, eleições anuais para o Parlamento, pagamento de Salários dos parlamentares , voto secreto,
fim do critério censitário para se candidatar ao Parlamento, e igualdade entre os  distritos eleitores.
a )  carta do Povo b)   Manifesto Comunista
c )  carta da burguesia d )  Constituição monarquista

7. Sobre a luta dos trabalhadores é INCORRETO que:
a) Entravam em contato com ideias socialistas e anarquistas por meio de jornais e panfletos que
eram  distribuídos clandestinamente, pois eram proibidos.
b) Manifestavam seu descontentamento por meio de greves e motins.
c) Como forma de resistência se organizavam e formavam partidos políticos formados por diferentes
profissionais que contribuíam com uma pequena quantia mensal.
d) Conseguiram a aprovação de leis que regulamentavam o trabalho de crianças e jovens.

8. A organização do trabalho nas fábricas passou a impor uma rígida rotina aos operários,
promovendo.
a ) Uma maior distribuição dos dividendos entre os operários
b ) Uma maior especialização do trabalho.
c ) Um intenso trabalho de propaganda.
d ) uma organização dos operários em torno de partidos políticos.

9. Afirmavam que, para transformar a realidade seria necessário mudar a maneira como a
sociedade estava organizada, defendiam a extinção da propriedade privada e acreditavam que as
fábricas deveriam pertencer aos que nela produziam, ou seja aos operários.
a ) Marx  e Engels b ) August Comte
c ) Pierre Joseph Proudhon d ) Mikhail  Bakunin

10. O positivismo apresentava uma explicação sobre a história das sociedades. Para os positivistas o
desenvolvimento social deveria passar por 3 fases: a teológica, a metafísica e a positiva. Marque a
opção que apresenta pensador positivista;
a ) Marx b ) August Comte
c ) Pierre Joseph Proudhon d ) Mikhail  Bakunin

O fracasso é uma oportunidade de começar de novo com mais inteligência.
HENRY FORD


